



HX9001/08



歯間の奥まで届く

約2週間で歯ぐきの健康を推進

フィリップス ソニッケアー インターケアーブラシヘッドは、歯間の奥までしっかりキレイにしたい方に最適です。4週間使用した場合、手磨きだけの場合よりも歯間の歯垢を最大7倍除去します。*

優れた洗浄能力

- ・ 奥まで届くデザイン
- ・ 最大の効果を求めて設計された音波水流

使いやすさ重視の設計

- ・ 交換時期をお知らせ
- ・ すべてのフィリップスソニッケアー電動歯ブラシに対応

お口の健康を推進

・ 毎日のお口のケアをより確かに



特長

音波水流



ソニッケアーは、粘着性の高い歯垢を効果的に除去するために、毎分31,000回の高速振動と幅広い振幅によって「音波水流」を発生。 唾液を利用した液体流動が、やさしく、効果的に歯垢を除去します。

奥まで届く



密集した長い毛先で、歯と歯の間や届きにくい部 分の隠れた歯垢を取り除きます。

交換時期をお知らせ



通常ブラシヘッドを数か月使い続けると、固さが 失われ、徐々に傷んできます。交換時期お知らせ ブラシの青い毛先が白く変わり、そろそろ交換時 期であることを知らせます。常に最大の効果を実感していただくため、ブラシは 3 か月ごとに交換してください。

はめ込み式デザイン



フィリップス ソニッケアーのブラシヘッドは、は め込み式でブラシハンドルにしっかりフィット し、着脱できるのでお手入れも簡単です。パワーアップ、アドバンス、エリートとエッセンスを除くすべてのフィリップス ソニッケアー歯ブラシのハンドルに対応しています。

より良いお口の健康のために



すべてのフィリップスソニッケアーブランドのブラシヘッドがそうであるように、このブラシヘッドは歯と歯ぐきに安心な作りになっています。どのブラシヘッドも、優れた使用感と耐久性を実現するために品質テストが行われます。

仕様

内容

ブラシヘッド: インターケアー レギュラー1本

互換性

ブラシヘッド装着方式: 簡単にはめ込みできるブラシヘッド

使用できるモデル: ソニッケアーキッズ、e シリーズ以外すべてのモデル, ダイヤモンドクリーン, イージークリーン, フレックスケアー, フレックスケアー プラチナ, フレックスケアープラス, ヘルシーホワイト, ヘルシーホワイトプラス

デザインと仕上げ

交換時期をお知らせ: 青い毛先の色が白くなる サイズ: スタンダードサイズ

健康上の利点

歯ぐきの健康: 歯ぐきの健康を推進 歯垢の除去: 最大 7 倍*の歯垢を除去

品質と性能

交換: 約3か月毎



フィリップスのグリーンロゴ

フィリップスのグリーンプロダクトは、フィリップスのグリーン・フォーカル・エリア(エネルギー効率、パッケージ、有害物質、重量、リサイクルと廃棄、寿命信頼性)でコスト、エネルギー消費、CO2 排出量の削減を実現し、お客様、ユーザーの方々、そして社会に対して環境改善面で大きく貢献しています。

© 2019 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

仕様は、事前に通知することなく変更 されることがあります。 商標は Koninklijke Philips N.V. または各所有者 に帰属します。 発行日 2019 - 07 - 23 バージョン: 3.0.1

EAN: 08 71010 36493 04

www.philips.com



* フィリップス ソニッケアー フレックスケアープラチナのハ ンドルとの併用時